TEKSTUALNI  ZADACI  
1. Jedna čokoladica košta 34 dinara. Elena ima 100 dinara. Koliko čokoladica može da kupi za te pare? 
    Koliko dinara će joj ostati?

 Račun................................................................................................................................................................

 Odgovor............................................................................................................................................................

2. Marija ima 13 stikera, Helena ima isto toliko, a Lea ima 5 stikera više od njih dve zajedno. Koliko stikera imaju njih tri ukupno?
         Račun........................................................................................................................................................

         Odgovor...................................................................................................................................................

3. Plava i crvena ekipa su igrale košarku.
PLAVA EKIPA                                        CRVENA EKIPA
Nikola  -  8 koševa                                     Marko  -  9 koševa

Isaija  -  9  koševa                                      Aleksa   -  9 koševa 

Mihailo    -  7  koševa                                Lazar  -  10 koševa
Dušan    -  11 koševa                                  Maksim   -  8 koševa
Bogdan -  13 koševa                                   Luka     -   12 koševa
Izračunaj broj koševa:

PLAVA EKIPA................................................................................................................................

CRVENA EKIPA.............................................................................................................................

Ukupno obe ekipe...............................................................................................

4. Na Bojaninoj rođendanskoj žurki je bilo 36 žutih balona, 24 zelenih, a crvenih balona za 17 manje nego žutih i zelenih zajedno. Koliko je bilo crvenih balona?
Zaokruži slovo ispred tačnog odgovora.
             a) 77               b) 53              c) 43              d) 33   

5. Knjiga ima 97 strana. Teodora je pročitala jednog dana 17 strana, drugog dana 13 strana i trećeg dana 16 strana. Koliko strana joj je ostalo da pročita?

Račun................................................................................................................................................

Odgovor...........................................................................................................................................

Proceni koliko dana treba Teodori da pročita celu knjigu. .....................................................................
6. Zbir brojeva 37 i 28 umanji za 46.

             .................................................................................................................

7. Brojeve 24, 25 i 26 saberi i dobijeni zbir umanji za 66.

                  ....................................................................................................................

8. Razliku brojeva 91 i 77 uvećaj za 55.

          ......................................................................................................................

9. Od broja 87 oduzmi zbir brojeva 18 i 19.

          .......................................................................................................................

10.  Broj 34 uvećaj razlikom brojeva 80 i 44.

.............................................................................................................................

        11.  Od razlike brojeva 72 i 35 oduzmi zbir brojeva 14 i 17.

...............................................................................................................................

12.   Saberi brojeve 12, 13, 14, 15, 16 i 9.

           ...........................................................................................................................

13.   Za koliko je zbir brojeva 57 i 38 veći od broja 64?
            ....................................................................................................................

14.  Od zbira brojeva 39 i 43 oduzmi 29.

           ..........................................................................................................................

15.   Zbir brojeva  45 i 38 oduzmi od broja 100.

            ..........................................................................................................................

16.   Razliku brojeva  99 i 77 uvećaj  za najveći jednocifreni broj.

            ...........................................................................................................................

17. Najveći dvocifreni paran broj umanji za najmanji dvocifreni neparan broj.

............................................................................................................................

